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Vágytál valaha misszió útra menni és misszió munkát végezni?  Izgalmasnak és rejtelmesnek hangzik.  

tam egy misszió területről, ahol nagyon nagy szükség van misszionáriusokra.  Érdekelne egy ilyen 
lehetőség?  Nincs messze innen, és nem kerül sok pénzbe.  Mit gondolsz, hol lehet ez a hely?    Ha misszió 
ekről beszélünk, akkor akaratlanul is egy távolban, tengeren túl lévő, fejletlen, szegény országra gondolunk.  
szemben, a Prófétaság Lelke szerint az első számú misszió területünk otthonunkban van.  Akikért legelőször 
ó munkát kell végezzünk, azok családunk tagjai, barátaink, szomszédaink, és munkatársaink. 
Harmadik generáció Adventista vagyok, és mindég azt hittem, hogy családom legnagyobb része hivő, de 

r elkezdtem összeírni élő rokonaim neveit, rá kellett döbbenjek, hogy nem olyan jó az arány, mint ahogy 
ltam.  Több megtéretlen, hitét nem gyakorló rokonom van, mint ahogy feltételeztem.  A múltban, mindég 
oztam egy - egy családtagomért, különböző időszakokban, de nem összevonva és nem kifejezetten mindegyik 
réséért. 

Mindanyunknak vannak rokonai, akik nem hívők, vagy nincsenek közel az Úrhoz.  Többnyire egy ideig 
ozunk értük. Általánosságokkal és meghatározatlan kérésekkel járulunk Istenhez értük, azután idővel elfogadjuk 
tényt, hogy inkább érdekeltek a világi dolgokban, mint Isten igazságaiban, és feladjuk az értük való imát és 
dunk róluk.  A Prófétaság Lelke szerint kötelességünk imádkozni és munkálkodni rokonainkért. 

Sokkal nehezebb családtagjainknak bizonyságot tenni, mint idegeneknek.  Nagyon sok általános hibát követünk 
nt például állandóan különböző igazságokkal „szurkáljuk őket”.  „Prédikálunk” nekik, vagy „fejbe vágjuk” őket 
 versekkel, vagy Prófétaság Lelke idézetekkel, és azután kérjük  Istent, hogy áldja meg fáradozásunkat.  
ul közelítjük meg a helyzetet, rossz taktikát alkalmazunk, és fordított sorrendben végezzük munkánkat.  
nnyire is ismerjük szeretteinket, mégsem tudhatjuk, hogy mi van a szívükben, és hogy mire van legjobban 
gük.  Hiszem, hogy először imádkoznunk kell!  Nagyon fontos, hogy először imádkozzunk!!!  Imádkozzunk 
hogy készítse fel és lágyítsa meg az Úr szeretteink szívét, de azért is, hogy adjon nekünk bölcsességet ahhoz, 
tudjuk, hogy mit mondjunk és mikor.  Túl sok, vagy helytelen beszéd sok kárt okozhat, rosszabb lehet, mintha 
it sem szólnánk. 

Szeretteinknek, az értük elmondott imáinkra nagyobb szükségük van, mint bármi másra!  Imádkozzunk értük, 
int az Úr vezet bennünket, úgy munkálkodjunk értük!  Ne kötelességből, hanem szeretetből végezzük ezt a 
t!  Ne csak azért, hogy eleget tegyünk megbízatásunknak, hanem, mert valóban együtt szeretnénk tölteni az 

évalóságot minden egyes családtagunkkal. 
Kérjük minden hűséges hívő rokonunk támogatását ebben!  Ha megoldható, szervezzünk rendszeres imát, vagy 

m, akkor legalább buzdítsuk egymást családtagjainkért való kitartó imára.  Ne gondoljunk ki különböző 
ereket megtérítésükre, hanem inkább imádkozzunk értük, és ezáltal helyezzük őket Isten kezébe, hogy Ő mentse 
ket! 

Az Úr sok tanácsot adott ezzel a témával kapcsolatban, csak egy néhányat gyűjtöttem itt össze.  Kérlek, olvasd 
et az idézeteket, mert segítenek megérteni az ügy komolyságát. 
Legyünk kitartóak és ne adjuk fel a reményt egyik családtagunkkal kapcsolatban sem!  Senki sem reménytelen!  

dig még dobog a szívük, és mi imádkozunk értük, addig még mindég van remény!  Ne csak általánosságokban 
ozzunk, hanem név szerint vigyük szeretteinket az Úr trónja elé, és említsük fel az ő sajátos körülményeiket is! 

Kedves hittestvérem újra felhívlak, hogy készíts magadnak egy ima listát.  Mindannyian nagyon feledékenyek 
nk, és túl sok minden van körülöttünk, ami eltereli figyelmünket.  Csak akkor tudunk imáinkban kitátóak lenni, 
ünkbe jutnak azoknak nevei, akik megmentéséért könyörgünk.  Emlékeztetőként felhasználhatod a mellékelt 
jelzőt is. 
Mint Mózes tette Izraelért, úgy nekünk is fel kell emeljük és fent kell tartsuk ima karjainkat, amint szeretteink 

letükért küzdenek.  Addig, amíg imáinkon keresztül karjainkat az ég felé emelve tartjuk, addig az Úr győzelemre 
egíteni őket.   

yünk mindannyian misszionáriusok!  Nagy a terület és rövid az idő! 

 HastenHisComing.com és UmatillaSDA.com
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 egy lecke mindazok számára, akik az igazság üzenetét viszik a világnak: Először saját szívük kell 
ke által átitatva legyen, és munkájuk otthon kell megkezdődjön.  Családjuk, befolyásuk hasznát kell 
; Isten Lelkének átalakító ereje kell kimutatkozzon otthonukban, fegyelmezett családjuk által.  
a körnek tágulnia kell; az egész szomszédságnak észlelnie kell, az üdvösségükért érzett 
éget.  Az igazság fényét állhatatosan kell bemutatni nekik, mert az ő üdvösségük pont olyan fontos, 
volban élő személyeké.  A közelben lévő szomszédságtól, a határos városoktól és falvaktól, Isten 
munkálkodása körének tágulni kell addig, amíg az igazság üzenete a föld legtávolabbi részén is 

k.”                                                                                  The Spirit of Prophecy Volume Three     -PG- 240-241 

a helyeztetnek Isten emberei, a túlnépesedett városokba, községekbe, vagy a vidéki ösvényekre, 
tt van bel-misszió terület, aminek a felelősége, Uruk megbízása által rájuk lett helyezve.  Azt a 
 kell először végezzék, amelyik legközelebb fekszik hozzájuk.  Mindenek előtt való a családban 
ő munka; utána keressék az alkalmat, hogy szomszédaikat megnyerjék Krisztus számára, és hogy 
rják az erre az időre szóló nagy igazságokat.”                                       Sowing Beside All Waters   -PG- 18 

 erőnket Krisztus ügyére kell felhasználjuk.  Ez egy adóság, amivel mindannyian tartozunk 
.  Amint Krisztussal kapcsolatot formál a megújult ember, akkor tulajdonképpen csak visszatér a 
kijelölt Istennel való közösségre.  Ő Krisztus képviselője, ezért állandóan őrködjön és imádkozzon.  
égei körülötte vannak, a közelben és a távolban.  Első kötelessége gyermekei, és legközelebbi 
elé van.  Semmi sem mentheti fel arra, hogy elhanyagolja a belső kört a kívül lévő nagyobb körért.  
ó elszámolás napján, apák és anyák számon lesznek kérve, hogy mit tettek, és mit mondtak annak 
n, hogy biztosítsák azon lelkek üdvösségét, akiknek világra hozásának felelőségét magukra 
.  Elhanyagolták –e bárányaikat, idegenekre hagyták –e gondozásukat?   Apák és anyák, 
ditek, hogy gyermekeitek szennyben és bűnben nőjenek fel?  AA  mmáássookkéérrtt  tteetttt  nnaaggyy  jjóótteetttteekk,,  nneemm  
ssííttiikk  aazztt  aa  ffeelleellőőssééggeett,,  aammeellllyyeell  IIsstteennnneekk  ttaarrttoozzttookk  ggyyeerrmmeekkeeiitteekk  ggoonnddoozzáássáárraa  vvoonnaattkkoozzóóaann..    
ttookk  lleellkkii  jjóóllééttee  aa  lleeggeellssőő..    Vigyétek őket magatokkal a Golgota keresztjéhez, úgy munkálkodva 
nt akiknek el kell számolni velük.”                                   The General Conference Bulletin -DT- 04-01-1899 

tékosan hangsúlyozom az apáknak és anyáknak az otthon végzendő misszió munka fontosságát.  A 
 idő drága órái gyorsan múlnak el.  Szülőknek és gyermekeknek meg kell változni, szívben és 

n, itt ebben az életben, vagy ha nem, akkor nem kapnak majd engedélyt a Mennybe való belépésre.  
ő gondotok az kell legyen, hogy biztosítsátok, hogy saját lelketek rendben legyen Isten előtt, és 
eitek üdvösségéért munkálkodjatok.  Legyen a család minden egyes tagja különleges szaktárgya a 
rányított erőfeszítésnek, hogy Krisztus ellensége ne birtokolja a szívet, és ne irányítsa a jellemet.”  

                                                           The Signs of the Times   -DT- 05-04-1888 

snak a világ felvilágosítására vonatkozó tervében, az otthoni misszió munka a legelső, ami 
dő.  Az apostolok, Jeruzsálemben kellett megkezdjék munkájukat, annak ellenére, hogy az volt 
üknek a legsötétebb területe.  A legkevesebbet ígérő területek azok a helyek, ahol sok fény adatott.  

os veszélyek szállják meg annak lábait, aki az élet lámpását hordozva, elrejtett drága köveket keres 
tét szemete között.  Krisztus mégis erre a munkára szólította fel őket, és biztosítékot adott, hogy a 
ató védelme alatt lesznek, amint először a közelben levőkért munkálkodnak, utána pedig a távolban 
  Meghagyta nekik, hogy egységgel erősítsék meg erőkifejtésüket, hogy mint egy személy 



dolgozzanak, amint az Atya és Ő egy.  Megígérte nekik, hogy “és ímé én ti veletek vagyok minden napon 
a világ végezetéig.”  Így az Úr Jézus gondoskodik mindenről, ami szükséges ahhoz, hogy az agresszív 
munka eljusson közelre és távolra.  Magára veszi a háború vezetésének felelőségét, kirendeli a képzettséget, 
és végül sikeres kimenetelt nyújt a nagy misszió vállalkozásnak.”  

                       Advent Review and Sabbath Herald   -DT- 11-06-1894 
 
„Vannak, akik régóta Kereszténynek vallják magukat, és mégsem éreznek felelőséget az otthonuk 
árnyékában lévő pusztuló lelkekért.  Talán azt hiszik, hogy idegen földeken kell dolgozniuk, de hol van a 
bizonyíték, hogy alkalmasak ilyen munka végzésére?  Miben nyilvánították ki, hogy felelőséget éreznek 
azokért a  lelkekért?  Ezeket az embereket először otthon kell tanítani és nevelni.  AA  KKrriisszzttuuss  iirráánntt  éérrzzeetttt  
iiggaazz  hhiitt  ééss  sszzeerreetteett  aa  lleeggkkoommoollyyaabbbb  vváággyyaatt  tteerreemmtteennéé  mmeegg  bbeennnnüükk  aarrrraa,,  hhooggyy  lleellkkeekkeett  mmeennttsseenneekk  
ootttthhoonn..   Minden lelki energiát kifejtenének arra, hogy Krisztussal együtt vonzzanak, és megtanulják 
szelídségét és alázatosságát.  Azután ha Isten úgy akarja, hogy idegen országokba menjenek, akkor  készek 
és alkalmasak lesznek rá.”                                                       Testimonies for the Church Volume Six   -PG- 427 - 428 
 
„Minden apa és anya elkötelezett a saját ajtójuk előtt lévő kis földdarab gondozására.  Az a feladatuk, hogy 
megtisztítsák a kártékony gaztól, és termékennyé tegyék a földet, hogy a drága mag meggyökerezhessen, és 
fejlődhessen ott.  Ha hűségesen végzik munkájukat, akkor azzal sokkal jobban kedvébe járnak Istennek, 
mintha valami idegen földre mennének misszió munkát végezni, és elhanyagolva hagynák otthoni 
mezőjüket.  AA  KKeerreesszzttéénnyy  lleellkkéésszzeekk,,  ééss  sszzüüllőőkk  mmuunnkkáájjaa  ssaajjáátt  ggyyeerrmmeekkeeiikkkkeell  kkeellll  mmeeggkkeezzddőőddjjöönn..    
Mutassanak be a gyülekezetnek és a világnak egy fegyelmezett családot, és akkor az egyik legerősebb érvet 
mutatják be a Kereszténység javára”                                                          The Signs of the Times   -DT- 11-10-1881  
 
„Személyes üdvösségeden kívül vannak más súlyos szempontok is, amik megkövetelik figyelmedet.  Bár 
késő van, és napod nyugszik már le a nyugati dombok mögé, de még nagy elvégzendő munkád van 
gyermekeidért, akik megengedték, hogy a világ szeretete elválassza őket Istentől. Azon kívül vannak    
megtéretlen rokonaid, szomszédaid és barátaid.  Ha példád következetes lett volna azzal a fénnyel, amit 
kaptál; hhaa  oollyyaann  sszzoorrggaallmmaass  lleettttééll  vvoollnnaa  mmeeggmmeenntteennii  eezzeekkeett  aa  ddrráággaa  lleellkkeekkeett,,  mmiinntt  aammiillyyeenn  sseerréénnyyeenn  
ggyyűűjjttöötttteedd  aa  vviilláággii  kkiinnccsseekkeett,, ha felhasználtad volna anyagi javaidat és befolyásodat, bölcsességedet, és 
tapintatodat annak érdekében, hogy Krisztus nyájába begyűjtsed ezeket a tévelygőket, ha ez lett volna az 
életműved, akkor lelkek betakarítását biztosítottad volna, és gazdag jutalmat biztosítottál volna magadnak 
Isten napján.  Akkor az igaz alapra építettél volna, értékes és elpusztíthatatlan anyagra; de e helyett fából, 
szénából, és szalmából építkeztél, ami felemésztődik majd akkor, amikor minden ember munkájának 
minősége megvizsgáltatik.”                                                    Testimonies for the Church Volume Five    -PG- 351-352 
 
„Szülők, segítsetek gyermekeiteken!  Emelkedjetek ki a letargiából, ami uralkodott rajtatok.  Állandóan 
őrködjetek és vágjátok el a gonosz áramlatot és gördítsétek vissza annak a gonosznak súlyát, amit Sátán 
unszol gyermekeitekre.  A gyermekek saját erejükből ezt nem tudják megtenni, de a szülők sokat tudnak 
értük tenni.  KKoommoollyy  iimmaa  ééss  ééllőő  hhiitt  áállttaall  nnaaggyy  ggyyőőzzeellmmeekk  nnyyeerrhheettőőeekk  eell..  Egyes szülők, bár tudatában 
voltak azoknak a felelőségeknek, amik rajtuk nyugszanak, és mégis elhanyagolták gyermekeik vallásos 
nevelését.  A Kereszténynek reggel az első gondolata Istenen kell legyen.  A világi munka és önérdek 
másodlagos kell legyen.  A gyermekeket meg kell tanítani, hogy tiszteljék és nagyra becsüljék az ima óráját.  
Mielőtt elhagyják otthonukat, és munkába indulnak, össze kell hívni az egész családot és az apa, vagy az ő 
távollétében az anya, buzgón könyörögjön Istenhez, hogy tartsa meg őket az egész napon át.  Alázatosan, 
gyöngédséggel telt szívvel és az előttetek és gyermekeitek előtt álló kísértések és veszélyek tudatában; hhiitttteell  
kköösssséétteekk  őőkkeett  aazz  oollttáárrrraa,,  eessddeekkeelljjéétteekk  nneekkiikk  aazz  ÚÚrr  ggoonnddoosskkooddáássáátt..  Szolgáló angyalok fogják azokat a 
gyermekeket őrizni, akik így lettek Istennek szentelve.  AA  KKeerreesszzttéénnyy  sszzüüllőőkknneekk  kköötteelleessssééggee,,  hhooggyy  rreeggggeell  
ééss  eessttee,,  kkoommoollyy  iimmaa  ééss  kkiittaarrttóó  hhiitt  áállttaall  ssöövvéénnyytt  hhúúzzzzaannaakk  ggyyeerrmmeekkeeiikk  kköörréé..  Türelmesen oktassák őket, 
gyengéden és fáradhatatlanul tanítsák őket, hogy hogyan kell éljenek úgy, hogy az kedves legyen Isten 
előtt.”                                                                                        Testimonies for the Church Volume One   -PG- 397-398 
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 „…’Aki az Ő tulajdon Fiának nem kedvezett, hanem Őt mindnyájunkért odaadta, mimódon ne 
ajándékozna vele együtt mindent minékünk?”  Egy gazdagabb tapasztalatot kell elnyerjünk! VVeedddd  ffeell  aazz  
eellhhaannyyaaggoolltt  mmuunnkkááddaatt..    VViidddd  mmaaggaaddddaall  ggyyeerrmmeekkeeiiddeett  aa  kkeeggyyeelleemm  ttrróónnjjaa  eelléé,,  ééss  aaddddiigg  kköönnyyöörrööggjjééll  
IIsstteennhheezz,,  hhooggyy  áállddáássaa  nnyyuuggooddjjoonn  mmeegg  rraajjttuukk,, amíg végül egy rendezett, jól fegyelmezett családot be nem 
tudsz mutatni Mennyei Atyád előtt, és a világ előtt.  Szűnjünk meg a mások hibáira való tekintgetéstől.  
Szűnjünk meg az ő gonosz jellemükről való beszédtől.  Amikor az Úr Péternek megmondta, hogy mit 
tegyen, akkor ő megfordult és azt kérdezte, ’Uram mit tegyen ez az ember?’  Az Úr pedig válaszolt ’mi 
közöd hozzá? Te kövess engem!’  Hányan hasonlóak ma Péterhez?  Érdekeltek a mások ügyeiben, de 
elhanyagolják a saját kötelességeiket.  AAzz  aazz  eellssőőddlleeggeess  hhiivvaattáássuunnkk,,  hhooggyy  kköövveessssüükk  KKrriisszzttuusstt,,  ééss  ccssaakk  
aazzuuttáánn  aaddhhaattuunnkk  ttaannááccssoott  mmáássookknnaakk..    Amire szükségünk van, az egyéni hitvallás és személyes kegyes 
cselekedet.  Amire szükségünk van az, Krisztus Szent Lelke a családunkban.  Ó bárcsak az igazság, amit ma 
elétek tártam maradandó befolyást gyakorolna jellemetekre!  Ó bárcsak felsorakoznának a gyülekezet tagjai 
Isten segítségére. -- Isten segítségére a hatalmas ellen!  Ha sérelmet okoztunk egymásnak, ha sérelmet 
okoztunk Istenünknek, akkor bűneinket meg kell valljuk Istennek és egymásnak.  Ígéretünk van rá, hogy “Ha 
megvalljuk bűneinket, hű és igaz, hogy megbocsássa bűneinket és megtisztítson minket minden 
hamisságtól.”  HHaa  sszzíívvüünnkk  aajjttaajjaa  eellőőll  eellttáávvoollííttjjuukk  aa  sszzeemmeetteett,,  aakkkkoorr  aazz  ÚÚrr  bbeejjöönn  ééss  vveellüünnkk  ttaarrttóózzkkooddiikk,,  
ééss  nnaappoonnttaa  mmoonnddhhaattuunnkk  eell  bbeeccsseess  ttöörrttéénneetteekkeett    MMeennnnyyeeii  AAttyyáánnkk  kkeeggyyeellmméérrőőll,,  sszzeerreetteettéérrőőll,,  ééss  
kköönnyyöörrüülleetteessssééggéérrőőll..”                                                               Advent Review and Sabbath Herald   -DT- 04-16-1889 
 
“Mindenkinek meg kellene érteni, hogy az emberi család minden egyes tagja fontos kapcsolatot tart fenn az 
emberiség minden másik tagjával, és egy láncszemet képez a nagy láncban, ami összeköti az embert minden 
másik embertársával.  AAzzzzaall  aa  lleeggsszzeenntteebbbb  ffeelleellőőssssééggggeell  vvaann  eellkköötteelleezzvvee  aa  KKeerreesszzttéénnyy,,  hhooggyy  KKrriisszzttuusséérrtt  
vvaallóó  bbeeffoollyyáássáátt  ggyyaakkoorroolljjaa..    HHaa  eezztt  tteesszzii,,  aakkkkoorr  tteelljjeess  sszzíívvéébbőőll  sszzeerreettii  IIsstteenntt,,  ééss  ffeelleebbaarrááttjjáátt,,  mmiinntt  
öönnmmaaggáátt..    HHaa  aa  KKeerreesszzttéénnyy  bbeeffoollyyáássáátt  aakkaarrjjaa  ggyyaakkoorroollnnii  aa  vviilláággbbaann,,  aakkkkoorr  mmeennnnyyiirree  iinnkkáábbbb  kkeellll,,  
hhooggyy  bbeeffoollyyáássaa  éérreezzhheettőő  lleeggyyeenn  aa  ssaajjáátt  ootttthhoonnáábbaann??  Isten ígérete neki és gyermekeinek szól, és legyen rá 
gondja, hogy Istennel való kapcsolata olyan szoros legyen, hogy semmi más, hanem csak szent befolyás 
lehelete legyen érezhető a családi körben.  Igyekezzenek a szülők megérteni azt a tényt, hogy Isten 
udvaraiba méltóknak kell neveljék gyermekeiket.  Ha gyermekekkel lettek megbízva, akkor az ugyan az, 
mintha Krisztus személyesen helyezte volna őket a karjaikba, és azt mondta volna nekik, ‘Nekem neveljétek 
ezeket a gyermekeket, hogy fényljenek majd Isten udvaraiban.’  Jézus neve legyen az egyik legelső szó, ami 
magára hívja figyelmüket, és már legfiatalabb éveikben az ima zsámolyához kell vezetni őket.  Az Úr 
életének történeteivel legyen elméjük megtöltve. Képzeletük ösztönözve legyen az elkövetkezendő világ 
dicsőségének elképzelésére.  Keresztény szülők, azzal a felelőséggel lettetek megbízva, hogy bemutassátok 
a világnak az otthoni hívő élet erejét és felsőbbrendűségét.  Azok, akik hibáztak kicsinyeik nevelésében, 
azok akik elbuktak abban, hogy bemutassák Krisztust családi életükben, bánják meg most bűneiket – addig 
amíg még örökre nincs túl késő.  Határozzák el a Keresztény szülők, hogy hűségesek lesznek Istenhez.  
Gyűjtsék magukhoz gyermekeiket otthonukba, és kenjék meg az ajtófélfát vérrel, képviseljék Krisztust, 
mint az egyetlen Személyt, Aki meg tud védelmezni és meg tud váltani, hogy a pusztító angyal elhaladjon a 
becses családi kör fölött.  Had láthassa a világ, hogy több mint emberi befolyás működik az otthonban.  Élő 
kapcsolatot tartsanak fenn a szülők Istennel, helyezzék magukat Krisztus oldalára, és kegyelme által 
mutassák meg, hogy milyen nagy dolgok valósíthatóak meg szülői tevékenység és közreműködés által.” 

Advent Review and Sabbath Herald   -DT- 02-19-1895 
 
„Minta otthonok, minta gyülekezetet képeznek.  Minden család egy gyülekezet, amelyik fölött a szülők 
elnökölnek.  A szülők elsőszámú szempontja a gyermekeik üdvösségéért végzendő munka kell legyen.  
Amikor az apa és anya, mint a család lelkészei és tanítói teljes mértékben Krisztus oldalán foglalnak helyet, 
akkor jó befolyást gyakorolnak az otthonban.  Ez a megszentesített befolyás érezhető lesz a gyülekezetben 
és minden hívő által felismerhető lesz.  AA  kkeeggyyeesssséégg  ééss  aazz  ootttthhoonn  mmeeggsszzeenntteellttsséégg  nnaaggyy  hhiiáánnyyaa  mmiiaatttt,,  IIsstteenn  
mmuunnkkáájjaa  nnaaggyybbaann  hhááttrráállvvaa  vvaann..    Senki sem tud olyan befolyást gyakorolni a gyülekezetben, amit nem fejt 
ki otthoni életében és üzleti kapcsolataiban.”                                                                  Child Guidance   -PG- 549 
 

ET  HastenHisComing.com és UmatillaSDA.com
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Nyomtatási Útmutató 
 
 
 

 Nyomtasd ki az első oldalt sárga --  (8½”  x 11”)  papírra  a lap elejére és hátuljára 
 

 Nyomtasd ki 2 - 4. oldalakat narancs (Cosmic Orange) színű  (8½”  x 11”)  papírra  a 
lap elejére és hátuljára 
 

 Nyomtasd az 5. és 6. oldalt kemény blue parchment papírra ( 8½”  x 11”) nyomtasd ki 
a 5.-et az egyik oldalára, fordítsd a lapot horizontálisan              és nyomtasd az 6.-at a 
másik oldalára)   Vágd le a széleit és vágd össze 5 könyvjelzőnek.      

 
 Nyomtasd ki a 7. oldalt (4.25" x  9.5") borítékra ha a nyomtatód jobb szélső oldalon 

tölti a borítékot, vagy a 8. oldalt, ha középen tölti a borítékot. 
 

 Hajtsd az 1 oldalt 3-ba - Z - alakba -- úgy hogy a kép kifelé legyen 
 

 Hajtsd a 2 - 4 oldalakat 3-ba - Z - alakba -- úgy hogy a kép kifelé legyen 
 

 Rakj minden borítékba egy felhívást, egy idézetek gyűjteményét, és két könyvjelzőt 
 

  KKéérrüünnkk!!!!!!    KKéésszzííttss  ssookk  ppééllddáánnyytt,,  oosszzdd  sszzéétt  aa  ggyyüülleekkeezzeettbbeenn,,  aadddd  ooddaa  

sszzeemmééllyyeesseenn,,  vvaaggyy  ppoossttáázzdd  eell  mmiinnddeenn  KKeerreesszzttéénnyy  ccssaallááddttaaggooddnnaakk  ééss  

bbaarrááttooddnnaakk!!!!!!  

 

  TTaarrttssuukk  éébbrreenn  eeggyymmáásstt,,  hhooggyy  aammiikkoorr  aazz  ÚÚrr  hhaammaarroossaann  mmeeggjjeelleenniikk  aazz  

ééggnneekk  ffeellhhőőiibbeenn,,  aakkkkoorr  sszzoorrggaallmmaass  mmuunnkkáábbaann  ttaalláálljjoonn  bbeennnnüünnkkeett!!      

HHűűssééggeess  tteevvéékkeennyykkeeddééssüünnkk  áállttaall  ssiieetttteettjjüükk  eelljjöövveetteelléétt.. 


